ACOL - ALZHEIMEROVA VARIANTA

INT - 2 INT - 2v/2a/3%/3¢ = 5+list do pasu
2¢ - 2v/2a = stopka s obéma drahymi  1INT - 3v/3a = 5list, vyber 3NT nebo 4v/4a
Ostatni sledy s odpovédi 24 jsou vyzvy.

INT - 2¢ = GF INT - 2+

- 2v = 4list 2v - 2NT = dalSi dotaz
- 24 = 4list - 3a = 4list

- 2NT = bez drahého 4list - 3NT = nemam & 4list

INT-ktr-24/2¢/2v/24=0-8,5list 1NT-ktr-pas=0-8 bez 5listu 1NT-ktr-rktr=9+ cokoliv

INT - ktr - pas - pas INT - ktr — pas - pas INT - ktr — pas - pas
rktr = S.0.S. - dva 4listy 2&/2¢ = 5list pas = rozlohy 4333
INT - zasah na 2. stupni - 2x = 5list, NF! INT - pas - pas - ktr

- 3x = 5list, GF! - 2&/2¢ = 5list - povinné

- 2NT = Lebensohl* - pas = vSechny ostatni listy

- kontra = pobidkové
*) zahajitel drazi povinné 3%, po kterych je partnerova hlaska neforsujici.

Po levném zahajeni hrajeme inverted bez ohledu na intervenci:
la/le - 28/2¢=9+ l&/1e¢ - 38/3e=7-8

1v - 24 a 14 - 2NT = fitovacky s 4+listem a singlem nebo GF! bez singla. Oznameni
singla v dalsim kole soucasné limituje silu - na 4. stupni = presné 7 zz.

1x - zdsah - barva v pofadi=5list 7-11  1x - ktr - rktr = 10+ bod{
- barva skokem=5list GF! - nova barva = 5-9 5list
- cue-bid=GF!, 3+fit - skok v nové barvé=5list+3+fit 7-8zz
- kontra=pobidkové

1v/1a - ktr — 2NT = 4+fit, nejméné vyzva. 1v/1a - ktr — 3v/3a nebo 4v/4a = blok.

Po rebidu INT hrajeme schéma XY: Rebiduje velikost fitu: Tady pfirozené:
1x - 1y Ix - 1v/a 1 - 10
INT - 2& INT - 2¢ INT - 2¢
2¢(povinné) - pas = stop na ¢ -2v =dubl v/a - 2v = 4list

-3% =stopnas -2a = 3-fit v/a - 24 = 4list

- ostatni = vyzvy - 2NT= 4-fit v/a -2NT=bez 4 v/a

Rebid 3NT po one-over-one = kompletni barva a zadrze v nelicitovanych barvach.
Rebid 3NT po two-over-one = 15-18 nejpravidelnéjsi mozna rozloha.

Po rebidu 2NT jsou 3« dotaz, na ktery reaguje zahajitel pfirozené kromé hlasky 3e:

ta ukazuje ve sledu one-over-one dubl v drahé barvé partnera, ale ve sledu
two-over-one jen definuje horni bodovou zénu otevieni = 19-21 bodd.

TCESVERERE rajeme jiz DEICHBOEE. REVERZ, ktery vyZene drazbu na 3. stuperi je BH.
Ctvrtd barva na 3. stupni je GF!, jinak jen na 1 kolo; jestlize viak hra¢, ktery ji pouzil
nepasuje partnerovu reakci, je to rovnéz GF!.



S vyjimkou opakovani v dalsim kole je bdpov&d‘novou barvou na 3. stupni GF!
Negativni a pobidkova kontra hrajeme az do 4v vcetné. Po silovém rekontru jsou
vSechna kontra trestna.

Zahajeni 2&=GF!, odpovéd 2+ =negat, rebid 2NT=24-26, rebid 3NT=na kompletni levné.
Zahajeni 2¢ MULTI = 6-10 6v/a nebo pravidelnych 22-23. Po vSech silnych rebidech 2NT
(= 22+) hrajeme PuppetSTAY (pak OPECHEIISEY) a Texasy, které prijimame jen

s dublem; Bl oznamime hidskou BINE.

2¢ - 2NT 2¢ - 2NT 2¢ - 2/3/4v/a=do délky (pass/correct)
- 3¢=6v 6-8 3% - 3¢ (GF!)
- 3v=6a 6-8 - 3v=6a 9-10

- 3a=6v 9-10

Po Zzahajeni'2¥/24 jsou 2NT nejméné vyzva a soudasné dotaz na druhou barvu.
VSechny barevné hlasky v poradi i skokem jsou do délky zahajitele.

2v=5v+5a/%/e 24=5a+5%/¢ 2NT=5&+5¢

Kontra na zasah v poradi je pobidkové (pokud zahajitel tuto barvu mize mit).

Po otevreni 2NT je odpovéd 3v/3a bud pfirozena nebo je to predsunuty cue-bid pro
nékterou levnou barvu se zajmem o slem.

Otevreni na 3. a vyssim stupni jsou bloky. 3NT = Gambling AKQxxxx s max. Q vedle.

LICITACE NA OBRANNE LINCE

Z&sah'V'barvé = (4)5+list 8-15  Zasah skokem = blok Zasah INT = 15-18
Po zdsahu 1INT pouzijeme jako GF! cue-bid. Ostatni: jako po naSem 1NT (ale 2+ =stop).
Kontra = a) 11+ 3+listy v nelicitovanych barvach

b) 16+ s 5+listem

¢) 19+ cokoliv
odifikoVanyAMiCHaeISE cca 8+ (podle mansi, shora sila neomezend)
l&-2¢=5v+5a 1¢-2NT= 5v+5a lv-2v = 54+5&/¢ 14-24 = 5v+5&/e
la-2&=5¢+5v/a 1e-2¢ = 5&+5v/a 1v-2NT= 5&+5¢ 14-2NT= 5&+5¢
Reopen: Kontra = 8+, Barva = 8-13, INT = 14-17
KRN ic 14+, RIS = 4/5 draha-levna. 24 =LANDY

VYNOSY A MARKOVANI

Z délky: Treti = Patou, ze 6listu Ctvrtou. Z preruseného sledu nejvyssi, z vnitfniho sledu
(Q109) tieti. S prazdného EliSEl do NT HEREESI nebo HEIRESI, do barvy FECSHEEN :

z 87x sedmicku, ale z 98x devitku = to je jeste sled.

V pribéhu partie ,/BEBIBUEE" : Mald = chci to vratit, vétdinou zarucuji A/K. Z vnitFniho
sledu druhou nejvyssi (Q109) - typicky ,skrz vydrazitele".

Vynos K od AK do barevného zévazku mdzZe ukazovat singl v list&.

KValitu'i'pocet obracend: Mala = Chci / Sudy pocet
Kdyz se hraje barva podruhé, markujeme [SERIBEM pocet (pokud je to potieba).

Odhozy = Italské: Licha karta = Pozitivni, Suda = Lavinthal.

Lavinthal — Vitrumfech i jako prvni vynos. PoFadim odehravanych figu.
PFidanim rizné vysokych karet Zjiz Zznameho drzeni v této barveé.

NERREEIEENR partner vétsinou markuje EHCHNCERS!-




